

ΠΙΤΕΡ ΤΣΕΚΕΝΗΣ:**«Βρήκα αντικαταστάτη μου»**

• **ΕΔΩ** και τρεις εβδομάδες ο προπονητής-ποδοσφαιριστής των «Λεόντων» του Μπανκστάουν βρίσκεται «εκτός μάχης» με πρόβλημα στα πλευρά, αλλά πάντα «μάχιμος» και ενεργός στον πάγκο της ομάδας που προπονεί τα τελευταία πέντε χρόνια, σε συνεργασία με τον εδώ και πολλά χρόνια, μόνιμο συνεργάτη του, Πίτερ Παπουτσή.

• **ΜΕ ΤΟΝ** πρώην διεθνή ποδοσφαιριστή είχαμε μια μικρή συνομιλία που αν και μικρής διάρκειας «έβγαλε» νέο που σίγουρα θα συζητηθεί εκτενώς από τους φίλους του ποδοσφαίρου της ΝΝΟ και ως συνήθως οι εξηγήσεις που θα δοθούν από τους... ειδικούς στα γνωστά «πηγαδάκια», θα δίστανται (*).

• **«ΒΡΙΣΚΟΜΑΙ»** στο στάδιο της αποθεραπείας και υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να επανέλθω στην αγώνα κυπέλλου την ερχόμενη εβδομάδα» ήταν η πρώτη δήλωση στον «ΚΟΣΜΟ» από τον Πίτερ Τσεκένη...

• **ΔΗΛΩΣΗ** που σίγουρα δεν θα απασχολήσει επαίοντες (*) και «πηγαδάκια», όμως η συνέχεια έχει «το θέμα»...

• **«ΔΕΝ ΒΙΑΖΟΜΑΙ** όμως να επιστρέψω. Η ομάδα μέσα στον αγωνιστικό χώρο δουλεύει θαυμάσια και την θέση μου καλύπτει με μοναδική επιτυχία ο Μπιλ Τσανίδης, ένας ποδοσφαιριστής που πιστεύω θα αφήσει εποχή».

• **«Ο ΜΠΙΛ ΤΣΑΝΙΔΗΣ** συγκεντρώνει όλα τα προσόντα που απαιτούνται για έναν ποδοσφαιριστή να κάνει ακόμη και διεθνή καριέρα»... Αυτή ήταν η δήλωση του Πίτερ Τσεκένη και... την παραδίδουμε στους «ειδικούς» για να βγάλουν τα συμπεράσματά τους...

• **ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ** ο πρώην αρχηγός του Σίδνεϊ Ολύμπικ μίλησε για το Πρέμιερ Λιγκ γενικά και την ομάδα του, που αισίως «ξεκόλλησε» από τον πυθμένα (*) της βαθμολογίας, μετά την εκτός έδρας νίκη επί του Μένλι, την περασμένη Κυριακή...

• **«ΕΙΧΑΜΕ** απουσίες βασικών ποδοσφαιριστών που όμως επιστρέφουν σταδιακά κι επανέρχεται ο βασικός κορμός της ενδεκάδας που θα μας κάνει δυνατότερους και περισσότερο ανταγωνιστικούς».

• **«ΧΑΝΟΥΜΕ** τον Μπρετ Στάτμαν που ήδη υπέγραψε συμβόλαιο με το Νόρθ Κουϊνσλαντ, αλλά θα προσπαθήσουμε να τον κρατήσουμε όσο περισσότερο μπορούμε μαζί μας, πριν ενσωματωθεί στη νέα του ομάδα».

• **«ΧΑΣΑΜΕ** την ευκαιρία να υπογράψουμε τον Ιάπωνα επιθετικό, Μαεκάνα, που τελικά υ-

**ΣΤΑ ΠΕΤΑΧΤΑ
ΚΑΙ ΣΤΑ ΟΡΘΙΑ...**

Του Γιώργου Σταυρούλακη

πέγραψε στους Μπέρις, αν και του είχαμε προτείνει ικανοποιητική αμοιβή για να φορέσει την φανέλα του Μπανκστάουν, είχε προπονηθεί μαζί μας και είχαμε διαπιστώσει την αξία του. Οι λόγοι, ή μάλλον ο συγκεκριμένος λόγος που δεν υπέγραψε μαζί μας, αν θέλετε να μάθετε είναι απλός και κακοήθης μαζί. Κάποιοι φρόντισαν να διαβάλουν πρόσωπα και καταστάσεις, εκβιάζοντας στην κυριολεξία τον ποδοσφαιριστή να μην δεχτεί την προσφορά μας. Αν θέλετε να μάθετε περισσότερα για το θέμα αυτό, ρωτήστε τον πρώην προπονητή του Γιαπωνέζου στράικερ που έχει προσωπική γνώμη και δεν πρέπει να είναι περήφανος για την συμπεριφορά του στο θέμα αυτό.

• **ΤΟ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ** αυτής της σεζόν είναι

πολύ ανταγωνιστικό και πιστεύω ότι ακόμη δεν έχει κριθεί απολύτως τίποτε. Έχει ακόμη μακρύ δρόμο και σαν συνέπεια θα έχει αρκετές μεταβολές στον βαθμολογικό πίνακα με πιθανές εκπλήξεις επάνω στο νήμα του τερματισμού.

Σημείωση: επειδή γνωρίζουμε ότι το άρθρο αυτό θα τύχει αντιγραφής όπως όλα σχεδόν τα άρθρα που δημοσιεύονται στις αθλητικές σελίδες του «ΚΟΣΜΟΥ» από τον «ψεύτη της Μελβούρνης» που «συγγράφει» στο έντυπο του «πεθαμενατζή» εκδότη και γνωρίζοντας ότι θα δυσκολευτεί από ορισμένες άγνωστες λέξεις, καθήκον μας είναι να βοηθήσουμε το «παλουκάρη», στο «δύσκολο» αντιγραφικό έργο που έχει αναλάβει. Ιδού οι επεξηγήσεις:

* *δίστανται: διαφορές, διαφωνίες, δισταμένες απόψεις*

* *επαίων: καταρτισμένος σε έναν τομέα, ειδικός, γνώστης*

* *πυθμένας: πάτος, ο βυθός της θάλασσας*



Αμυντικός «ευρωπαϊκών» προδιαγραφών ο νεαρός αμυντικός Μπιλ Τσανίδης (δεξιά), που αγωνίζεται στο Μπανκστάουν, σύμφωνα με τον προπονητή και συμπαίχτη του, Πίτερ Τσεκένη.

Εκτός Μουντιάλ ο Μπάλακ

Χωρίς τον αρχηγό της θα ταξιδέψει η Γερμανία στη Νότια Αφρική για την τελική φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου. Όπως ανακοίνωσε η ποδοσφαιρική ομοσπονδία της χώρας (DFB), ο Μίκαελ Μπάλακ χάνει τη διοργάνωση, λόγω του τραυματισμού του στον δεξιό αστράγαλο, στον τελικό του κυπέλλου Αγγλίας κόντρα στην Πόρτσμουθ. Η DFB έκανε γνωστό ότι ο μέσος της Τσέλσι υποβλήθηκε σε εξετάσεις, οι οποίες έδειξαν ότι έχει υποστεί μερική ρήξη σε σύνδεσμο του ποδιού. Μετά την εξέλιξη αυτή, ο αστράγαλος του 33χρονου άσου θα μπει στο γύψο, ενώ στη συνέχεια και μόλις αφαιρεθεί αυτός, θα πρέπει να φορέει ένα ειδικό παπούτσι για δύο εβδομάδες. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της DFB, ο Μπάλακ θα μπορέσει να επιστρέψει στις προπονήσεις σε οκτώ εβδομάδες, όπερ σημαίνει ότι δεν είναι δυνατό να λάβει μέρος στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής, το οποίο θα διεξαχθεί το διάστημα 11 Ιουνίου-11 Ιουλίου.

Ο Μπάλακ, ο οποίος έχει 98 συμμετοχές στην εθνική Γερμανίας, τραυματίστηκε στη διάρκεια του πρώτου ημιχρόνου του τελικού Κυπέλλου Αγγλίας, όπου η Τσέλσι επικράτησε της Πόρτσμουθ με 1-0, ύστερα από μαρκάρισμα του Κέβιν-Πρινς Μπόατενγκ.

Η Γερμανία μετέχει στον 4ο όμιλο του Μουντιάλ, στο πλαίσιο του οποίου θα αντιμετωπίσει κατά σειρά την Αυστραλία, τη Σερβία και την Γκάνα.



Πλήγμα για την εθνική Γερμανίας η απουσία του Μπάλακ από το Μουντιάλ.